

Executie lucrări de construcții, instalatii si echipamente tehnologice si functionale- dotari si montajul acestora pentru proiectul "Reabilitarea clădirilor publice din municipiul Hunedoara pentru creșterea eficienței energetice - Colegiul Tehnic Matei Corvin"

I.D.: 53982984

Data publicarii	05.02.21	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin prezentul contract de lucrari se urmareste realizarea indicatorilor de performanta stabiliti in contractul de finantare nr. 2693/18.07.2018 avand ca obiect "Reabilitarea clădirilor publice din municipiul Hunedoara pentru creșterea eficienței energetice - Colegiul Tehnic Matei Corvin" cod SMIS 114403. Principalele lucrari de constructii si instalatii sunt descrise in detaliu in proiectul tehnic nr. 247.1/2019, intocmit de firma SC Kes Business SRL, str. 1 decembrie nr. 30, Municipiul Bistrita, judetul Bistrita Nasaud, si fac referire la: • Lucrări de reabilitare termică a anvelopei: -Izolarea termică a fațadei - parte opacă; -Izolarea termică a fațadei - parte vitrată; -Termoizolarea planșeului peste ultimul nivel; -Izolarea termică a planșeului peste subsol. • Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum: -Înlocuirea cazanului din centrala termica proprie; -Înlocuirea corpurilor de incalzire cu radiatoare; -Înlocuirea instalației de distribuție a agentului termic pentru incalzire; -Înlocuirea instalației de distribuție a agentului termic pentru apa calda de consum. • Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu- centrala pe biomasa; • Lucrările de reabilitare/ modernizare a instalației de iluminat în clădiri -Reabilitarea instalației de iluminat; -Înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent. • Lucrări conexe: -Repararea elementelor de construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea clădirii; -Repararea acoperișului șarpantă, inclusiv repararea sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul învelitoarei șarpantei; - Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa clădirii, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție; - Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție; -Repararea trotuarelor de protecție; -Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (platforma pentru persoane cu dizabilitati, grup sanitar). -Lucrări specifice necesare obținerii avizului ISU. -Montare paratraznet.